

<https://doi.org/10.5327/Z1414-4425202100030005erratum>

No artigo “Diagnósticos de enfermagem e problemas adaptativos de Roy em pacientes submetidos à cirurgia bariátrica”, DOI: 10.5327/Z1414-4425202100030005, publicado no periódico Rev SOBECC., v. 26, n. 3, p.156-64, na página 156:

**Onde se lia:**

Jennara Cândia de Nascimento

**Leia-se:**

Jennara Cândido de Nascimento

